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1. KT'A
Ushtrimi 00. (Piké: 3)
¢’ kuptim ka folja béj né kéto kontekste?

[ béri ballé me sukses.
- E pérballoi me sukses. 4
- Itregoi ballin.
- Ia béri me ballé.
[a béri koka e vet, nuk ndoqi késhillat e mjekut.
- Ia béri me koké.
- E béri pa menduar.
- E pati vet fajin.

Ushtrimi 00. (Piké: 3)

Bashkoni fjalité e méposhtme né periudha bashkérenditése ose nénrenditése

Po kur géllon té egérsohen té 0 | O | béhen mé té egra se té egrat.
butat,
Dhe kali ishte goditur, edhe kordha | 1 edhe dita tjetér diteé.
ishte thyer, dhe veté (Skénderbeu)
ishte drobitur,

Ai merrte frymé me zor dhe nga 2 nuk té kérkon késhilla.
strehét e republikés sé madhe i
rridhte shiuy,

V. KITA
Ushtrimi 00. (Piké: 3)

Gjeni gabimet, i shénoni ato dhe né kolonén pérbri shkruani trajtén e sakté, si né
shembullin e dhéné.

Fenomeni i plakjes sé me njé hershme té | menjéhershme
popullsisé éshté njé dukuri globale, e kthyer né njé
“epidemi demografike”, qé ka pérfshiré té gjitha
vendet, sidomos ato té zhvilluar evropiané. Plakja
me ritme té pa para shikuara e popullsisé vérehet
dhe né Shqipéri, cka nuk éshté vetém njé shqetésim
demografik, por dhe me pasoja té rrezikuara né
zhvillimin ekonomik e social té vendit.

Ushtrimi 00. (Piké: 2)
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Né vend té foljeve vini mbiemrat prejfoljoré, si né shembullin e dhéné.
Kujdes: Ruani té pandryshuar kohén e foljeve dhe
trajtén e tyre.

Ky ujé nuk pihet.

Ky ujé nuk éshté i pijshém.

Kjo vajzé nuk shihet.

Ushtrimi 00. (Piké: 2)

Vini formantet e trajtés joveprore ose trajtat e shkurtra né fund ose né trup té foljeve
né ményrén urdhérore, si né shembullin e dhéné.

(Mbyll) Mbylleni gojén, mor té uruar, po fle gjyshi plak.

(Vishem).....cooureeenecn hollé sot, vajza, nuk éshté shumé freskét.

(01716)741 ) [— derén kur té dalésh.

(Thirr) o até vajzé gqé vrapon si e marré, Petrit dhe (thuaj) ....ccceveerreene. detyrat
qé ka.

Ushtrimi 00. (Piké: 2)

Fjalité e méposhtme i shndérroni nga ményra lidhore né ményrén déshirore, si né
shembullin e dhéné.

Kujdes pérdorimin e sakté té trajtave té shkurtra
dhe té formantit u té trajtés joveprore.

Té béhesh njé mijé vjec!

U béfsh njé mijé vjec!

Té rrojé i zoti i shtépisé!
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